
Неділя, 8 лютий 2026 р.Б. 
 
Неділя про Блуднoгo синa (глас 2)  
 
•Солодке та кава по кожній недільній Службі! Щиро запрошує 
Марійська дружина! 
 
• Хто бажає запросити священника, щоб посвятив хату йорданською 
свяченою водою просимо домовлятися прямо з о.  
Станіславом (780-680-5518) Це останній тиждень.  
 

o Епархіяльний курс на приготування до подружжя 
відбуватиметься 21-ого лютого і 21-ого березня в катедрі св. 
Йосафата (на англійській мові). Ціна $200 (за пару). Просять 
наречених зареєструватися до 13-ого лютого. 
 

o У підвалі церкви знайдете конверти на тацу на 2026 рік.        Це 
останній тиждень, щоб забрати конверти на тацу на 2026 рік, які 
знаходяться в підвалі церкви. 
 

o Наше братство проведе засідання 15 лютого, тому всіх членів 
проcemo взяти участь після другої Служби Божої.  
 

o 14 лютого просимо всіх малих дітей і родичів в суботу на 
4:00pm будемо показувати в підвалі церкви фільм «Цар царів». 
Всіх запрошуємо. 
 

Відправи/події на цей тиждень неділя  

8 лютий - 9:30 am Неділя за упокій душ Олексa, Марії, Анни та Михайла.           
       -12:00 pm 

Щодо відправ від 9 лютого до 14 лютого не буде ніяких відправ у нас 
в церкві.  

Великий піст — це головний релігійний піст у християн, який 
триває перед Пасхою (Воскресінням Христовим).  



Його мета — духовне очищення людини, покаяння та 
підготовка серця до святкування Воскресіння Христового. 

Піст включає кілька важливих аспектів: 

1. Утримання від їжі 
o Традиційно це м’ясо, молочні продукти, яйця, а в деякі 

дні — навіть риба та олія. 
o Мета не лише обмежити їжу, а й тренувати волю і 

дисципліну. 
2. Молитва і духовне життя 

o Під час посту люди частіше моляться, читають Святе 
Письмо та відвідують церкву. 

o Це час для роздумів про свої помилки та духовного 
зростання. 

3. Добрі справи та милосердя 
o Великий піст нагадує про важливість допомоги 

нужденним, прощення та любов до інших. 
4. Підготовка до Пасхи 

o Весь піст спрямований на підготовку серця до радості 
Воскресіння Христового, щоб святкувати Пасху не тільки 
тілесно, але й духовно. 

Молитва на Великий піст 

Господи Боже, помилуй мене, грішного, і даруй мені силу 
утримуватися від гріха та від усього, що віддаляє мене від Тебе. 
Подаруй мені терпіння, смирення і чисте серце, щоб я міг(могла) 
більше молитися, чинити добрі справи і наближатися до Твоєї 
святині. 

Допоможи мені пройти Великий піст у духовній чистоті, 
щоб з радістю зустріти Воскресіння Христове. 

Амінь 


